11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.06.2009 19:33:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.06.2009 20:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176766/answer/176767




JleyeHre 3a04YHO HEe Ha3HA4aAIOT.

HeO6XOJII/IMO O6CJI€JZ[OBaHI/Ie [J1s1 BEIICHEHUSA IIPUYNHBI TAKUX U3MEHEHUH B CIiepMeé U Ha3Ha4YeHlne
JiedyeHud B COOTBETCTBUU C PE3yJIbTaTaMn O6CH6HOB8.HI/I$I.

Cxkopee Bcero Bam nputinercs npuberayts K UKCH.



